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Referat fra Dressur-udvalgsmøde   Herlev, 20. april 2008 
 
Hos: Niller mandag d. 14. april kl. 18.30.  
 
MØDEDELTAGERE: 

Niels-Henrik Jakobsen    (Niller) 
Nina Dige Vinther    (NDV) 
Bettina Quvang Jørgensen   (BQJ) 
Annette Pedersen, (bestyrelsens repræsentant) (AP) 
Knud Hald, (medlems repræsentant)  (KH) 
Henrik Bruun, (medlems repræsentant)  HB 

 
DAGSORDEN: 
1. INDLEDNING: siden sidst…  

Fordeling af arbejde i D-udvalget. 
  (i henhold til referat fra sidste D-udvalgsmøde) 
 
KH redegør for ”Pokalforvaltningen” 
Alle pokaler er ”journaliseret” og næsten samtlige er optaget på pokalparaden på 
hjemmesiden. (3 stk. er på venteliste) 
Det besluttes af HB overtager denne post, behørigt hjulpet i gang af KH. 
 
Niller udtaler ønske om at blive aflastet m.h.t. regnskab. 
Finn Vinther, som i forvejen tager sig af dressurpladsernes afregninger, tilbyder at 
overtage regnskab fra de løbende arrangementer. 
Når tilmeldingsfristen er slut og indbetalingerne er kommet, overføres hele beløbet til 
Dressur-afdelingens konto.  
Alle bilag afleveres til FV, som sørger for udbetalinger, afslutter regnskabet og 
fremsender til kassereren.   
 

2. DSS Samarbejdssekretær 
NDV har nu fået overleveret sekretærmateriale fra DSS og går ”straks” i gang med de 
forskellige gøremål i DSS. 

 
Instruktørprøver.    Beagle Klubben arrangerer i 20 08. 
Teoretisk prøve  afholdt i februar måned, 1 deltager fra Beagle Klubben 
Louise Nørgaard har bestået prøven.  
Papirer i forbindelse hermed er afsendt. 
Der skal indkaldes til teoretisk prøve i juni. 
 
Praktisk prøve 
Da der ikke på Årsmødet forlød noget om ”kandidater” til den praktiske prøve i april, 
vil vi koncentrere os om den praktiske prøve som afholdes  
lørdag d. 6. september her på Sjælland. 
Det besluttes at bruge arealerne ved Hammergårdsskolen i Herlev, hvor vi normalt 
kan låne lokale vederlagsfrit. 
Til denne prøve har vi sandsynligvis selv 2 klasse 1 aspiranter og 1 klasse 2 aspirant. 
 
Landskonkurrence.   DCK arrangerer i 2008 
Dato for Landskonkurrencen var oprindeligt søndag d. 14. september. 
Da DKK imidlertid har rådet over denne weekend til international LP, er klubberne i 
DSS enedes om at foreslå søndag d. 7. sept. 
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Karen Johndal DCK forhører DKK om tilladelse til at afholde Autoriserede DKK 
prøver denne dag. 
Vi afventer. 
 
Instruktørseminar. OES og DSSK arrangerer i 2008 
Afholdes i weekenden 15.- 17. august på Sjælland. 
OES Klubben har efterlyst hjælpere til at stå for madlavning og eventuelt andet 
forefalden arbejde. ”Modydelsen” er ”gratis” deltagelse samt mulighed for at 
overvære en del af programmet.  

 
  
 Kursuskontingenter 

På DSS Årsmødet besluttedes det at forhøje kursuskontingenterne, gældende fra 1. 
august 2008. 
Denne beslutning er i strid med den reviderede omkostnings- og regnskabsinstruks, 
som Beagle Klubbens bestyrelse netop har godkendt. 
Alle i Beagle Klubben skal efterleve omkostnings- og regnskabsinstruksen 
(selvfølgelig også dressurudvalget), hvorfor beslutningen om at forhøje 
kursuskontingenterne fra 1. august 2008 annulleres.  
Dette betyder at vi fortsætter i efterårssæsonen med samme beløb som i 
forårssæsonen. 
 
Eventuelle fremtidige forhøjelser tages med på et af de kommende dressur-
udvalgsmøder, samt på næste Instruktørmøde og DSS Årsmøde. 

 
3. VSS 2008 i Haarlev 
 Checkliste 

DKK Autoriseret LP søndag d. 13. juli. 
Dommere:   

Erling Olsen, DKK   er inviteret og har accepteret 
Lis Steen Hansen (DKK) er inviteret og har accepteret. 

Sekretærer:  
Niller forespørger Helle Jensen og Inger Rething Christiansen.  

Prøveleder:  
Niller forhører Lis Steen Hansen om hun vil være prøveleder, hvis der 
tilmeldes Eliteklasse. 

 
VSS torsdag d. 17. juli 
Dommer    

Hans Ove Pedersen (DKK) er inviteret og har accepteret. 
Finn Vinther (Be-K) er inviteret og har accepteret.  

Sekretærer:  
Niller forespørger Helle Jensen og Inger Rething Christiansen. 
NDV stiller sig til rådighed som sekretær, hvis … 

Prøveleder:  
Niller forespørger Merete Petersen om hun vil være prøveleder. 

 
Opstilling af telte m.v. kan ske fra lørdag.   Alle! 
”Beregner”: Jette Hansen 
”Løber” Freja, Henrik m.fl. 
 NDV forhåndsorienterer DKK om bestilling på materiale til DKK LP. 

  
4. Gennemgang af referat fra seneste Bestyrelsesmød e  
 Hentet direkte fra referat: 

AaJa 
 Bestyrelsen afventer yderligere bilagsmateriale fra dressur 

udvalget vedr. prøveafholdelse. 
Bestyrelsen kan af regnskabet se at der er et markant fald i 
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antallet af kursister. Dette er en tendens som bestyrelsen i 
længere tid har forsøgt at komme i tale med 
dressurudvalget om, således der kan laves proaktive tiltag 
for at ændre dette. 
Dette kunne være et punkt på et af de næste 
dressurudvalgsmøder, således der evt. kan laves positive 
tiltag. AnPe tager dette med på næste dressurudvalgsmøde. 
 
Dressurudvalget mener at der umiddelbart kan peges på to årsager: 

1. Vi har fået færre dressurpladser, da flere instruktører er holdt op. 
Heldigvis har vi fået 2 nye instruktører i 2007, 2 er på vej i 2008 og 
forhåbentlig endnu 2 i 2009. 
Dog skal alle nye pladser have tid til at komme op at stå og – på nye pladser 
kan der jo ”kun” trænes klasse 1, hvilket automatisk gør at det tager lidt tid, før 
pladsen bliver ”stor”. 

 
2. Ikke alle opdrættere opfordrer deres hvalpekøbere til at gå til træning?! 

Det besluttes at udarbejde en folder, som udleveres til opdrættere, så de kan 
give den med, når de sælger hvalpene. BQJ udarbejder forslag. 

 
Dressurudvalget vil løbende holde øje med antallet af kursister og iværksætte 
eventuelle aktiviteter for at stoppe en eventuel yderligere nedgang. 

 
5. FORMANDENS BERETNING 
 ”korrespondance” mellem Ole Sørensen og Niller. 
 I.a.b. 
 
6. ØKONOMI 
 Omkostnings-instruks  
 Godkendt af bestyrelsen, udsendes til instruktørerne. 
  

Regnskab 2007. 
Regnskabet blev kort gennemgået, der har – som bestyrelsen har konstateret – 
været en nedgang i kursuskontingenter, hvilket gør at der kun er et beskedent 
overskud.  
Årsagen til dette er også at mange instruktører deltog i det årlige DSS seminar, 
hvortil der gives tilskud.  
I forbindelse med gennemgang af regnskabet gennemgik vi de foreløbige afregninger 
dressur-pladserne har indsendt i dette forår.  
Det konstateres at en enkelt plads har en noget større udgift til administration end de 
øvrige, dette vil blive undersøgt nærmere af Niller. 
 

  
Resultat og afregning fra Næstved.  
Regnskabet overgives til FV, som tidligere beskrevet. 

 
7. ØVRIGE BERETNINGER  
Sekretær (NDV) 

Ny assistent på Fyn: 
Else Marie Mortensen har anmodet om at starte som assistent hos Rena Thygesen 
på Fyn. Anmodningen er udsendt til alle D-udvalgsmedlemmer. 
”Startmateriale” er fremsendt og Else Marie har accepteret pr. mail.  
Else Marie har accepteret og er startet. KH fremsender en instruktørmappe. 
 
DKK – Uddannelse til Rally – Instruktør. 
KH, BQJ og NDV har deltaget i DKK’s Basis, Adfærds- og håndteringskurser, som 
kræves for at starte på DKK’s uddannelser. 
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Efterfølgende har BQJ og NDV deltaget i et weekend seminar som start på 
uddannelse som Rally-instruktør. BQJ og NDV står herefter på venteliste til 
aspiranttjeneste på en DKK Plads i Kreds 1. 
Rally er en anden form for lydighedstræning, hvor der lægges stor vægt på 
samarbejde og arbejdsglæde.   
 

D-udvalgsmedlem (BQJ) 
 Beagle prøver i forbindelse med indendørs udstillinger. 

FV havde på udstillingen i Ringe (i weekenden) konstateret at der i hallen – udover 
udstillings ringen - kunne havde været plads til en dressur ring (dog uden elite). 
Måske skal vi tænke på dette fremover, - specielt i forbindelse med januarfesten vil 
det være positivt med LP aktiviteter, så flere dressurfolk måske får lyst til at deltage. 

 
Bestyrelsens repræsentant (AP) 
 Nyt om VSS 
 Se pkt. 3. 
 
Medlemmernes repræsentant  (KH): 

”Dagsarrangement på Sjælland i august. 
KH har talt med Kennel Free Stride, som gerne vil lægge plads til en 
dressuraktivitetsdag – evt. 10. august.  
Dette forhåndsorienteres i næste Magasin og planlægges yderligere senere. 
 
Magasin og hjemmeside. 
Det er desværre stadig meget vanskeligt at få materiale på hjemmesiden. 
Dressur-udvalget vil rigtig gerne vide, HVEM, vi kan kontakte for at få hurtig respons. 
AP kan meddele, at Webtimet udover Aage Jakobsen og Lars Busk består af Anne 
W. Thygesen, Gerner Sørensen og Jimmy Strange 
 
Pokalkavalkade  
Dressurudvalget råder over 36 pokaler. 
1 enkelt pokal er klar til tilbagelevering, men da giveren ikke længere er medlem af 
klubben, besluttes det at lade den køre videre, til der ikke kan graveres flere på den.  
Derefter tages stilling til, hvad der skal ske med den. 
Fortegnelse over disse er opdelt i ”mapper” til hhv. VSS, DSS Landskonkurrence, 
Årets hunde og Næstved-stævnet. Se også pkt. 1 
 
Instruktørmapper – er opdateret.  
Skal instruktørmappen på hjemmesiden? 
Skal instruktørerne have mappen på den CD.? 
 

Medlemmernes repræsentant  (HB)  
aftaler møde med KH vedr. overtagelse af pokalforvaltning. 
I forbindelse med overrækkelse af pokaler, skal der medfølge en notits om at pokalen 
skal afleveres til gravering straks ved modtagelsen. 
Hvis nogen ønsker selv af lade pokalen gravere, er det for egen regning. 

 
8. HUSKELISTEN 
 
Generelt - Diverse løbende opgaver 
 Opdatering af Instruktørmapper  
  Instruktørlister, Dommerlister 
  Regnskabsinstruks 
  Nye pokaler/vandrepræmier m.v. 
 Instruktørmappe til Else Marie Mortensen 
 Nyt fra DSS 
 VSS 
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April   

Planlægning vedr. VSS, samt checkliste  
Der er ansøgt om afholdelse af DKK autoriserede prøver for alle racer i forbindelse 
med VSS d. 13. juli 2008 (OK!, den står på DKK’s Liste.) 
 

 Stof til Magasin (og hjemmeside): 
 Efterårets Dressurhold (NDV) 
 Landskonkurrence (input fra DCK) 
 Andet -  
 
Maj Der skal bestilles kørsel af LP papirer til DKK LP på VSS (senest 2 mdr. før) NDV 
 
Juni  VSS opsummering udarbejdelse af diverse papirer 

Hjemkaldelse af vandrepræmier til VSS (KH) 
 Evt. indkøb af erindringspræmier 
 
 Tilmelding af aspiranter til Instruktørprøve i september (NDV) 
 
 Indkaldelse til Instruktørseminar (fra arrangerende klub - OES)  (NDV) 
 
Juli Materiale til Magasin, 

Resultater fra VSS 
 
August  hjemkaldelse af dressurpokaler til Landskonkurrence KH 

 
9. EVENTUELT 
 Niller:  

Der skal bestilles dressurnåle, ærespræmier m.v.  
Niller kontakt FV herom. 

 
Næste D-udvalgsmøde afholdes Onsdag d. 18. juni Kl. 18.30 hos Knud    
 
 NDV(ref) 


